



Разукрасилась зима:
На уборе бахрома
Из прозрачных
льдинок,
Звёздочек-
снежинок.
Вся в алмазах, жем-
чугах,
В разноцветных
огоньках,

Льёт вокруг сиянье,
Шепчет заклинанье:
-Лягте, мягкие сне-
га,
На леса и на луга,
Тропы застелите,
Ветви опушите!

В этом номере:

1. О новогодних каникулах
2. Наши успехи.
3. Экологические акции
4. Проба пера
5. Семейное ГТО

Новогодние каникулы! Вот и закончились такие долгожданные, такие долгие и вместе с тем короткие каникулы. Как они прошли? Что мы приобрели за эти дни? Набрались ли сил и позитивного настроения, мчась со снежной горы на санках или еще больше устали, переключая каналы телевизора и сидя за монитором компьютера? А вот выбор каждый должен был сделать сам! С наступлением каникул школьная жизнь не ребят нашей школы зимние каникулы — это не только подарки и отдых, но и многочисленные мероприятия! Ребята с удовольствием принимали участие в турнире по шахматам, играли в волейбол, катались на тюбингах... Катание на коньках — это неременный атрибут каждой зимы, и редкий

школьник их не любит. Вот такими были наши зимние каникулы! Хочется верить, что все ребята провели время весело и насыщенно, получили множество позитивных эмоций, отдохнули, насладились весельем, восстановили силы, которые нужны в дальнейшей учебе. А тот, кто ленился, пусть теперь завидует! Хотя, до конца зимы еще есть время, не упустите!



Январь — самый красивый месяц зимы... Позади самая волшебная и яркая ночь в году. И вот наступил свежий, новый и ослепительный год, который дарит нам возможность начать заново жить. Главное правильно настроиться, вспомнив все самое хорошее. Новогодние подарки, теплые слова, сладости уже в кармане, за окном пушистый и нежный снег, разносящийся ветром по улицам села. Люди жмутся друг к другу, и, кажется, становится теплее от объятий. Ну, а если



Наши успехи!

Шайгарданов Айнур, Фатыхов Бахтияр, Шарафеев Амир приняли участие в районном шахматном турнире среди Юнармейцев, где продемонстрировали свои знания этой игры и заняли призовые места!
Поздравляем ребят и желаем дальнейших побед!



Учащаяся 10 класса Ханипова Юлия стала призером заключительного этапа Республиканской олимпиады школьников «Путь к Олимпу» по английскому языку, учитель-наставник Ягфарова С.А.

Поздравляем!



Отряд ЮИДовцов принимал участие в районном конкурсе Агитбригад. С нетерпением ждем результатов!



Ученица 9 класса Соловьева Агата принимала участие во II районной научно-практической химической конференции "Менделеевские чтения", посвященная 190летию со дня рождения Д.И. Менделеева и 300 летию со дня основания Российской Академии Наук и была награждена дипломом в номинации «За лучшее публичное выступление».



Экологические акции



Подведены итоги марафона экологических знаний «Учись.Применяй.Действуй».

Участники узнали немного больше про экологическое право, раздельный сбор отходов и проверили знания в географии.

В марафоне «ЭкоДействия» была особенность, и участвовать могли команды. А вот их результаты:

- 🥇 1 место - Команда «ЭкоБаланс», Алексеевский район
- 🥈 2 место - Команда Молодежного экологического движения «Будет Чисто» в городе Нижнекамск
- 🥉 3 место - Команда «Eco Wiki», Ютазинский район

Конфуций сказал: «Нужно учить четверем вещам: культуре, нравственности, преданности и искренности»

Учащиеся нашей школы принимают участие во Всероссийской акции «Экоплакат» для обучающихся образовательных учреждений. Цель конкурса – снизить экологический вред от захоронения электронного мусора, формировать навыки раздельного сбора опасных отходов





Проба пера

Снежинки

Волшебной кистью в небе
Василий рисовал снежинки.
Они сияли, танцевали.
А на ладони таяли.

Снегопад. Все вокруг словно в
сказке!
Мы с друзьями играем на улице.
А снежинки летают, порхают
Все деревья, поля покрывают.

Зима так прекрасна и снежна.
Днем на площади воздух
Заполняет радость детей,
Оживляются наши сердца.

*Иванкин Василий, ученик
5 а класса*

Я помню чудное мгновенье...

А.С.Пушкин

Солнечный лучик и кошка

Солнца лучик яркий
Заглянул в окошко,
Посидел на стенке,
Вдруг упал на кошку.

Кошка глаз открыла:
Кто меня тревожит?
А потом решила
Поиграть немножко.

Хвостиком вильнула-
Луч попал на хвостик,
Искоса взглянула,
Выгнулась, как мостик.

Протянула лапку –
Зацепила лучик,
Позевала сладко:
Лучиком-то лучше.

И опять уснула,
Погрузившись в грезы.
Лучик в роще скрылся,
Заиграл в березах.

*Шарипов Данияр, ученик
6 а класса*

Дракончик Дино

Дракончик Дино был очень радостным существом. Когда он чувствовал радость, все вокруг становилось ярким и живым. Однажды, когда Дино узнал, что у его лучшего друга единорога Лукасу родился маленький жеребенок. Он испытал такую радость, что его дыхание прогрело воздух вокруг него так, что траву загорелась ярким пламенем.

Дино был ошеломлен своей силой, и он понял, что ему нужно научиться контролировать ее. Он отправился на поиски мудрого дракона-учителя, который мог бы научить его управлять своими эмоциями. Наконец, он нашел старого дракона по имени Крокус, который согласился взять Дино под свое крыло.

Месяцами они занимались на вершине горы, и наконец Дино научился контролировать свою радость, чтобы она не разжигала пламя вокруг него. Теперь он мог выражать свои чувства без опаски для окружающих.

Когда Дино вернулся в свою деревню, все обрадовались его возвращению. Он рассказал им о своих приключениях и о том, как научился контролировать свою силу. С тех пор он стал настоящим героем для своей деревни, делая ее безопасной и защищая всех от опасностей.

Дино понял, что его радость может быть полезной, если он научится ею управлять. Теперь он был не только счастливым, но и мог использовать свою энергию для добрых дел.

*Габдрахманов Кайсар,
ученик 5 б класса*



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Ежемесячная газета. Выпуск #1. Январь 2024



2024 год объявлен годом семьи

Семья — это счастье, любовь и удача,
Семья — это летом поездки на дачу.
Семья — это праздник, семейные даты,
Подарки, покупки, семейные траты.
Рождение детей, первый шаг, первый лепет,
Мечты о хорошем, волнение и трепет.
Семья- это труд, друг о друге забота,

Семья — это много домашней работы.
Семья- это важно!
Семья-это сложно!
Но счастливо жить одному невозможно!

Семейное участие в ГТО – это то, о чём можно говорить с гордостью. Благодарим семью Катеевых и Фаздаловых за сохранение и укрепление семейных традиций!! Поздравляем с победой!

Семья в жизни человека занимает важное место. В семье человек растёт, развивается, формируется его характер. Важную роль в формировании личности человека играют традиции семьи. Их отсутствие в семье ведёт к разобщению людей, порою, даже самых близких. Семья, являясь наследницей и хранительницей традиций, больше всего воспитывает детей своим укладом жизни, пониманием необходимости не только хранить, но и умножать то, что досталось от предыдущих поколений.

Для полной гармонии в семье, необходимо устанавливать семейные традиции, связанные с физической культурой и спортом. Спортивные семейные традиции объединяют семью, делают дружной и крепкой. В такой семье вырастают достойные люди. Совместные занятия спортом сближают детей и родителей, выявляют их общие интересы, поднимают настроение, содержат в здоровой физической форме тело и дух, являются источником радости, обогащают и, в то же время, оздоравливают семейную жизнь



Ответственные за выпуск:

Краснова Ю.В.

Фотокорреспонденты:

Ягфарова С.А.

Наш адрес:

423950, Республика Татарстан, Ютазинский район, п.г.т. Уруссу, ул. Пушкина, 89, МБОУ «Уруссинская СОШ№2»,

Телефон: +7(855)-932-67-21

school2-urussu@mail.ru